ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลด่านช้าง
เรื่อง สอบราคาจ้างเหมาปรับปรุงถนนดินภายในตำบลด่านช้าง 
อำเภอบัวใหญ่ จังหวัดนครราชสีมา
*****************************
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลด่านช้าง อำเภอบัวใหญ่ จังหวัดนครราชสีมา มีความประสงค์จะสอบราคา จ้างเหมาปรับปรุงถนนดินภายในตำบลด่านช้าง จำนวน ๒ โครงการ ดังนี้
๑. ปรับปรุงถนนดิน บ้านตะคร้อ หมู่ที่ ๒ ตำบลด่านช้าง อำเภอบัวใหญ่ จังหวัดนครราชสีมา ขนาดกว้าง ๖ เมตร ยาว ๘๐๐ เมตร สูงเฉลี่ย ๐.๘๐ เมตร หรือมีปริมาณดินถมไม่น้อยกว่า ๔,๓๕๒ ลูกบาศก์เมตร และวางท่อ คสล. (มอก.ชั้น ๓) ขนาด ๐.๖๐ เมตร จำนวน ๒๐ ท่อน พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตาม แบบ อบต.ด่านช้าง กำหนด) ราคากลาง ๑๘๕,๐๐๐.- บาท
๒. ปรับปรุงถนนดิน บ้านรกฟ้า หมู่ที่ ๑๑ ตำบลด่านช้าง อำเภอบัวใหญ่ จังหวัดนครราชสีมา ขนาดกว้าง ๕ เมตร ยาว ๑,๗๐๐ เมตร สูงเฉลี่ย ๐.๕๐ เมตร หรือมีปริมาณดินถมไม่น้อยกว่า ๔,๖๗๕ ลูกบาศก์เมตร และวางท่อ คสล. (มอก.ชั้น ๓) ขนาด ๐.๔๐ เมตร จำนวน ๓๒ ท่อน พร้อมติดตั้งป้ายโครงการ จำนวน ๑ ป้าย (รายละเอียดตามแบบ อบต.ด่านช้าง กำหนด) ราคากลาง ๒๐๓,๐๐๐.- บาท
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้
๑. เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว
๒. ไม่เป็นบุคคลที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
๓. มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๘๓,๒๕๐.- บาท และ ๙๑,๓๕๐.- บาท ตามลำดับ
กำหนดยื่นซองสอบราคา ตั้งแต่วันที่ ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๕๔ ถึงวันที่ ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๕๔ โครงการที่ ๑ ระหว่างเวลา ๑๐.๓๐ น.ถึง ๑๑.๐๐ น. , โครงการที่ ๒ ระหว่างเวลา ๑๑.๐๐ น.ถึง ๑๑.๓๐ น. ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างอำเภอบัวใหญ่ (ชั้น ๒) และกำหนดการเปิดซองสอบราคา ในวันที่ ๓๑ พฤษภาคม ๒๕๕๔ ตั้งแต่เวลา ๐๙.๓๐ น. เป็นต้นไป
ผู้สนใจติต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา ในราคาชุดละ ๑,๐๐๐.- บาท/โครงการ ได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลด่านช้าง 
ระหว่างวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๕๔ ถึงวันที่ ๒๗ พฤษภาคม ๒๕๕๔ หรือสอบถามทางโทรศัพท์ ๐-๔๔๙๗๕-๐๒๑ ในวัน และ เวลาราชการ

ประกาศ ณ วันที่ ๑๐ เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๕๔
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นายกองค์การบริหารส่วนตำบลด่านช้าง
